CKZ80H
CKZ100H
CKZ 200 H

IT - Istruzioni per I'installatore
GB - Instruction manual for authorized service personnel
FR - Mode d’emploi uniquement a I’'attention du technicien agréé

ES - Instrucciones de uso para el técnico autorizado
PT - Instrucdes de utilizagcdo para o técnico autorizado
PL - Instrukcja Montazu
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ALLEGATO A - APPENDIX A - ANNEXE A - EL ANEXO A - ANEXO A - ZAtACZNIK A

CKZ80H-CKZ100H
VISTA COMPLESSIVA/ OVERALL VIEW/ VUE D’ENSEMBLE/ VISION DE CONJUNTO/ VISTA DE CONJUNTO/ WIDOK OGOLNY
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CKz 80 CKZ 100
A 717 mm 857 mm
B 260 mm 400 mm
C 130 mm 200 mm
D 360 mm 500 mm
E 260 mm 400 mm
MODELLO/ MODEL/ MODELE/ MODELO/ MODELO CKZ ... H 80 - 100 200
1-2 Collegamento rete primaria/secondaria - Primary/secondary tank connection
3.5 Raccordement réseau primaire/secondaire - Conexion de junta primaria/secundaria F11/2" F11/2"
Ligacao rede primaria/secundéria - Pofaczenie internetowe podstawowy drugorzedny
4 | Sonda / Sensor / Sonde / Sonda / Sonda / Czujnik-Sonda F1/2" F1/2"
6 | Sfiato / Air evacuation / Décharger / Respiradero / Ventilacdo / Odpowietrznik F11/2" F11/2"
7 | Scarico / Drain / Purger / escape/ escape / Odptyw n.a. F1/2"
8 | Termometro / Thermometer / Thermometre/ termémetro/ termometro / Termometr n.a. F1/2"
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CKZ 200 H

VISTA COMPLESSIVA/ OVERALL VIEW/ VUE D’ENSEMBLE/ VISION DE CONJUNTO/ VISTA DE CONJUNTO/ WIDOK OGOLNY

@600 _ D4s8

©®

. ‘ ‘ / A
® @@%@? 981 o/
@) 0@ 735 ] A °/;|
@ 0@e—@—1= | © o +f
@ (Q)@ 243




ALLEGATO A - APPENDIX A - ANNEXE A - EL ANEXO A - ANEXO A - ZAtACZNIK A

SCHEDA PRODOTTO/ PRODUCT FICHE/ FICHE DE PRODUIT/ FICHA DE PRODUCTO/ FICHA DE PRODUTO / OPIS TECHNICZNY

Nome del fornitore - Supplier's name - Nom du fornisseur

Assistenza tecnica - Asistencia técnica - Assisténcia técnica -

Technical Assistance Service - Assistance technique - Pomoc techniczna

Viale Aristide Merloni, 45
60044 Fabriano (AN) Italy
T.0732 601 -F. 0732 602331

Nombre del proveedor - Nome do fornecedor - Nazwa dostawcy NNA
Modello - Model - Modele - Modelo - Modelo CKZ..H 80 100 200
Classe di efficienza energetica - Energy efficiency class
Classe d'efficacité énergétique - Clase de eficiencia energética C C C
Classe de eficiencia energética - Klasa efektywnosci energetycznej
Materiale bollitore - Tank material - Matiére ballon Acaaq /non po/rcell'arjato ~Notenamelled steel
) ) ) N Aciér non émaillé- Acero no esmaltado
Material del acumulador -Materia acumulador - Materiat zbiornika ) :
Stal nie emaliowana
Capacita nominale - Nominal capacity - Capacité nominale | 79 93 197
Capacidad nominal - Capacidade nominal - Wydajno$¢ nominalna
@ Esterno - @ est.(isol.) - Out. @(insul.) - extér. @(isol.) - zewnetrzne o mm 530 530 600
Altezza(isol.) - Height(insul.) - Hauteur(isol.) - Altura - Altura - wzrost mm "7 857 1230
Pressione max di servizio - Max working pressure
Pression de service max - Presion de servicio max bar 6
Pressao de servicio max - Maksymalne ci$nienie robocze
Temperatura massima esercizio - Max. work. T - T de serv. max. R
C 95
T max - Temp max - Maksymalna temperatura pracy.
Dispersione termica - Therm. Disp. - Disp. Therm.
Perdida - Perdas - Dyspersja termiczna W o1 63 76
Peso bollitore /Tank weight/ Poids ballon K 31 36 48
Peso del acumulador/ Peso acumulador/ Waga zbiornika 9
NNA
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